ПОЗДРАВЛЕНИЕ РЕКТОРА Р.С. КОЗЛОВА СОТРУДНИКОВ И СТУДЕНТОВ СМОЛЕНСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО МЕДИЦИНСКОГО УНИВЕРСИТЕТА В СВЯЗИ С ЮБИЛЕЕМ ВУЗА

CONGRATULATIONS FROM RECTOR R.S. KOZLOV TO THE STAFF AND STUDENTS
OF SMOLENSK STATE MEDICAL UNIVERSITY
WITH THE ANNIVERSARY OF THE UNIVERSITY

Уважаемые коллеги!



В 2025 году Смоленский государственный медицинский университет перешагнул 105-летний рубеж. Эта значимая дата вызывает уважение и ко многому обязывает. Празднование 105-летнего юбилея университета — это дань памяти славному прошлому организации и выражение уважения тем, кто и сегодня работает на благо Смоленского медицинского сообщества. На протяжении всей истории существования вуза наши сотрудники самоотверженно трудились над сохранением и укреплением здоровья населения, проявляя преданность университету и искреннюю любовь к делу. Эти качества и на сегодня являются важными в формировании высокого авторитета нашего университета.

Тесное взаимодействие ВУЗа с практическим здравоохранением и органами государственной власти позволило развиваться Смоленскому государственному медицинскому университету как межрегиональному центру подготовки высококвалифицированных кадров (врачей (включая врачей-биохимиков), провизоров, клинических психологов) и стать активным участником выполнения

социальных программ Смоленской области и других регионов России. Формирование общероссийской концепции по интеграции высшего образования в международную среду, меняющаяся демографическая обстановка, необходимость создания конкурентоспособных направлений в научно-исследовательской и инновационной деятельности поставили перед университетом новые задачи, решение которых предполагает достижение высокого качества образования и научных исследований для сохранения ведущих позиций в программе стратегического академического лидерства. Пройдя 105-летний рубеж, мы ставим перед собой масштабные и амбициозные цели, соответствующие основным стратегиям развития России.

Научно-практический журнал «Вестник СГМА» имеет богатую историю и, безусловно, вносит значимый вклад в развитие отечественной науки в области биомедицины и фармации. Все эти годы журнал был и остается визитной карточкой Смоленского государственного медицинского университета, позволяет профессионалам обмениваться мнениями по актуальным вопросам патоморфологии, фармакологии, клинической фармакологии; внутренним болезням, педиатрии, инфекционным болезням, кардиологии, травматологии и ортопедии, лучевой диагностики и фармацевтическим наукам. Журнал публикует программные и актуальные статьи о современных достижениях в системе здравоохранения, о новейших медицинских технологиях и перспективных инновационных разработках. «Вестник СГМА» сохраняет верность лучшим традициям и следует современным тенденциям, активно привлекая к публикациям ведущих специалистов из разных областей медицинской науки, являющихся учеными научно-образовательных организаций России, а также стран ближнего и дальнего зарубежья. Сегодняшние достижения журнала — это в первую очередь результат совместного труда авторского и редакторского коллективов, редакционной коллегии. От всей души поздравляю всех читателей с юбилеем университета! Желаю всем творческих успехов, интересных и актуальных исследований, крепкого здоровья и благополучия. Надеюсь на долгосрочное плодотворное сотрудничество!

Ректор ФГБОУ ВО СГМУ Минздрава России, член-корреспондент Российской академии наук, главный редактор журнала «Вестник СГМА» Роман Сергеевич Козлов